BBITPOCEH JIUCT Ne 8

[TpoyuBaHe MHEHHETO Ha 3aBBPIIMIN CTYACHTH 3a pealn3aluaTa UM Clie]l TPHI00NBaHe Ha BHCIIE 00pa3oBaHUE
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1. ITon?
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2. KakBa e o0Opa3oBarejnaTa Bu crenen?

63%

B npodecroHalieH OaKaIaBbp
B GakanaBbp

S MarucTep

B ¢ mpaBa Ha MarucTbpP

B oxTop

3. PaGoTuTe JiM B HACTOSIIUA MOMEHT?
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4. TIpe3 Kosi roquHA cJie] 3aBbPIIBAHETO HA
BHCLIETO 00pa3oBaHue MOCTHNMXTe HA padoTa?
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5. PaGoraTa H JJIbKHOCTTA, KOSITO 3aeMaTe
0TroBaps Jin Ha oOpa3oBarTenHara Bu
crenen?

6. IToxyyaBasu Jiu cTe JONBJIHUTETHA
KBaJuGuKanus cjiel 3aBbpIIBaHe HA
BHCIIETO 00pa3oBaHue?
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W He B na, B YHuBepcuter "l[Ipod.n-p A.3narapos"
¥ [10-CKOPO He ¥ 1a, B ApYTo BHCIIE yuununie B brirapus;
¥ He MOTa J1a IIPeLeHs ¥ na, mo apyru oOpa3oBaTeNIHH MporpaMu B bbiarapus
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7. Kak oneHsiBaTe 0T IJIeJHA TOYKA Ha 8. UmarTe 11 Hy:K1a OT NOBHIIABaHe HA
npodecuoHaHaTa Bu neiiHocT 00y4yennero KBATH(UKANUATA M JOTBJIHUTETHOTO 00y4eHne,
B Yuusepcuret "Ipo¢.n-p A.3narapos'? 3a J1a U3NbJIHSIBATE YCNELIHO NPogecuoHalHuTe
60% CH 3abJKEHHS H /1a ce pa3BUBaTe B Kapuepara?
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9. AKo HMAaTe HYK/Ia OT MOBHIIIABAHE HA
KBAIN(PUKANUATA U AOMbJIHUTETHO 00yUeHmne,
KbJle OMXTe HAPABUJIH TOBA?
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¥ B 1pyro BUcCIIE yunnuiie B bearapus

W B pyra oOpa3oBartenHa CTpyKTypa B bbarapus
¥ B yyxOnHa

¥ gaMaM Hy’KJa OT TOBa

10.1 Ipenopb4BaIH JIK CTe HA APYTH YUAIIA
aa ce o0y4yaBar B:
Yuusepcurter "IIpo¢. a-p A.3aarapos"?
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10.2 Mpenopb4BaI JIM CTE HA APYTH 10.3 IpenopbyuBau 4 CTE HA APYTH y4ALIH

yyauu aa ce ooy4yaBart B: Aa ce 00y4aBar B:
KoHkpeTHa cnenMaJ HOCT B YHUBEpCUTET LenTnbpa 32 NOBUIIABAHE HA
"IIpod. 1-p A. 3maTapoB" KBAJIM(PUKAUMATA U JONBJIHUTEJHO

o0y4denne B YHusepcurer  "IIpod. a-p A.
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11. Hamupare Jin, ye Ha Bac ce riena ¢ apropurer
3apaju TOBa, Ye CTe BH3MUTAHUK HA YHUBEPCUTET
"Mpo¢. a-p A. 3naTapos'?
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12.ToToB /1M cTE Ja MOAIIOMOTrHETE Kay3aTa HA
Yuusepcurer "Ilpod. 1-p A. 3narapos', ako Bu e
BB3MOKHO?
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